

# 英版《甄嬛传》引进国内 《白王后》全球同步播出

**本报综合消息** 随着《甄嬛传》的“娘娘们”大举进军海外荧屏，近日，由美国 Starz 电视网联手英国 BBC 制作推出的最新历史剧《白王后》(The White Queen) 也被优酷独家引进国内，并于 8 月 10 日同步美国全网独家首播，中国的剧迷们可以领略到英国的“娘娘们”是如何玩儿宫斗的了。

这部被誉为英国版《甄嬛传》的《白王后》，讲述了长久深陷英格兰王位之争的三位女性争权夺利的故事，以王后的女性视角来描绘波谲云诡的王位之争。该剧改编自作家菲利帕·格里高利(Philippa Gregory)同名畅销历史小说，背景设置在英国玫瑰战争时期。说到玫瑰战争，不由地让人想到了《权力的游戏》，因为《冰与火之歌》的故事灵感，正是来源于英国中世纪的这场王位争夺。就连原作者马丁自己也说，《冰与火》的设定很多参考了英国历史，尤其是玫瑰战争。“兰尼斯特更是向兰开斯特致敬。”据 BBC 发言人透露，《白王后》的剧本经过精心编排，将菲利帕·格里高利的《玫瑰战争》系列中《红女王》、《拥王者的女儿》、《河流之女》等书的内容完美地融合在一起，力求最大程度还原小说的精致构架。用 BBC 剧集中心负责人本·史蒂芬森的话说，它将是 BBC 今年最有野心的作品之一。

这部斥重金打造的《白王后》，第一季共 10 集，用时 120 天拍摄完成，预算为 2500 万英镑。值得一提的是，扮演剧中男主角爱德华四世的麦克斯·艾恩斯，正是《波吉亚家族》男主角、奥斯卡影帝杰瑞米·艾恩斯的儿子，这令 Starz 的这部《白王后》很是值得期待。故事从 1464 年讲起，主要基于英国历史上红白玫瑰战争的史实改编而成，白王后伊丽莎白·伍德维尔、红女王玛格丽特·博福特、拥王者的女儿安妮·内维尔，这三个来历不同但却拥有相同野心的女人卷入权力斗争的风暴中心，在争夺王位的斗争中展开殊死较量。本剧码重点不在男人战争上，而是放在爱德华四世与伊丽莎白·伍德维尔的爱情及宫廷女人争斗上。前半程如同琼瑶戏，讲述了一段姐弟恋如何修成正果；后半段如同《甄嬛传》，讲述被后人称为“大不列颠最美丽的女人”的伊丽莎白·伍德维尔是如何排除异己，成为英格兰约克王朝第一位加冕王后的。壮阔宏大的战争场面，神秘真实的历史背景，浪漫唯美的画面处理，再加上悬疑紧张的情节展开，无疑都让这部剧有了很大的看头。尤其是画面一如既往沿袭英剧的唯美，女主角又有欧洲人大爱的雀斑脸，型男更是多、帅、萌，让人大饱眼福。

(张漪)



《白王后》海报

## 沈傲君为“怀孕”说教记者



资料图：沈傲君

**本报综合消息** 38 集抗战剧《穿越烽火线》已于 8 月 6 日登陆央视一套上午档播出。9 日下午，导演钱晓鸿携主演沈傲君、倪洁、宋晓英等出席发布会。当日一身休闲装配

平底鞋亮相的沈傲君，被多次追问会否生二胎的问题，最后她略显愠怒黑脸喊话媒体：太过分了，艺人也有隐私，不要惹人烦！

在《穿越烽火线》中，饰演保育院院长的沈傲君，要和 15 个小演员演对手戏，甘当绿叶。当日，沈傲君一身休闲打扮现身发布会现场，有媒体问其穿平底鞋是否为怀二胎做准备，沈傲君笑着否认，表示因为知道当天会和小演员们见面，肯定少不了玩耍跑来跑去，活动量会很大，所以特意穿了平跟鞋。媒体继续不依不饶追问沈傲君，是否有要二胎的计划，沈傲君随后显得有些心情不悦，黑脸喊话媒体，“我得批评一下，我也是学媒体出身的，我们不要误导别人，也不要过分影响观众。艺人也是人，也有自己的隐私，太过分了。我愿意跟大家分享自然会分享，我沈傲君不是个爱隐瞒事实的人，但有些不愿意分享的，大家也应该端正态度，不要惹人烦。”

(王新)

## 南京名嘴《舞动南京》好欢乐

**本报综合消息** 高温挡不住训练的热情，来自南京广电集团广播、电视、新媒体的 30 多位主持人正在训练营加紧训练，为即将到来的奇致“舞动南京”第二季选拔组队赛做最后的冲刺。

今年《舞动南京》比赛设置了集体舞的环节，这让参赛主持人倍感压力。去年有舞伴搭档，再加上舞伴的水平普遍都很高，参赛主持人相对比较轻松一些。而这次前几轮比赛，完全要靠选手自己发挥，所以选手们训练起来是格外认真。第二季训练营的训练已经进入分组展示阶段，相比之前 10 到 11 人的大集体舞来说，分组展示的舞蹈主要是 2 到 5 人的配合。

和南京交通频率《小堵大开心》主持人秦岭搭档的是《听我韶韶》的新主播黄津津及《城市晚高峰》、《下班万万岁》的主持王鹏。秦岭称老吴是“老韶韶”，黄津津是“小韶韶”，自己则是“大韶韶”。大小“韶韶”加上敦厚的王鹏这次排的是牛仔舞，节奏欢快的牛仔舞被三个人演绎得喜感十足。“小韶韶”评价，“秦

岭老师不让我讲，喜欢自己发挥动作，有时候会瞎跳，我有满肚子的委屈，只能跟大家诉苦。”嘴上说委屈，秦岭跳舞时夸张的表情则让黄津津经常笑场。

分组展示中，方方和南京交通频率《青青女主播》主持人卢涵搭档，这对组合被称为大叔和萝莉组合。为此老师还专门为他们编了一段华尔兹加伦巴的舞蹈，大量托举动作难度着实不小。为了给方方老师“减负”，苗条的卢涵称自己最近要争取把体重再降一点下来。

在第一季《舞动南京》中，薛子大走搞笑路线，无论是“钢管舞”还是“功夫熊猫”，都给观众留下了很深的印象，他也因此获得了“最佳挑战自我人物奖”。再度参赛，薛子说，自己这是喝了十八碗酒勇于参加《舞动南京》。今年参赛的目标不高，只要表现不比去年差就可以了。面对记忆点很多的流行舞，薛子经常学了前面忘了后面，被老师评为“忘性最大的选手”。

(张楠)

## 金牌经纪人霍汶希转型当制片人

**本报综合消息** 由大地时代文化传播、英皇电影出品，杜汶泽、蔡卓妍等明星联袂主演的新潮爆笑喜剧《超级经纪人》将于下月初全国公映，而曾经捧红谢霆锋、容祖儿、Twins 等大明星的金牌经纪人霍汶希也在《超级经纪人》中首次试水，担当了该片的制片人。

电影《超级经纪人》讲述了“史上最烂团体”OMG 在杜汶泽和蔡卓妍的带领下，一步

步走向成功的故事。美女经纪人霍汶希首次试水担任制片人，片方介绍，此次发布的海报上的宣传语“给我一个机会，让你震撼娱乐圈”就源自与她之前和旗下艺人工时的原话。而霍汶希则表示，每个想进入或者是有机会进入娱乐圈工作的人，都需要一颗强大的内心。或者说精神世界，因为时常要面对很多状况。

(王金跃)

## 近 30 辆集装箱卡车运来舞台设备 太阳剧团再现杰克逊“传奇”

**本报综合消息** 由迈克尔·杰克逊遗产管理委员会和加拿大太阳剧团联合打造的“迈克尔·杰克逊不朽传奇世界巡演”，8 月 10 日日晚登陆北京五棵松万事达中心。整场演出由杰克逊的 30 余首作品串联而成，从他童年时期的表演，到传唱全球的《黑与白》、《危险》、《颤栗》、《地球之歌》。现场逼真的演绎和多种视听元素的结合仿佛令杰克逊“灵魂附体”，这场演出也弥补了迈克尔·杰克逊从未到中国大陆的遗憾。

此次来京，光道具和舞台装备就装了近 30 辆集装箱卡车，演出中，尺寸达数个篮球场大小的 LED 屏，小到一颗螺丝钉都由剧团亲自带来。演出共配备了超过 250 套演出服装以及包括配饰、鞋、帽子和头饰等超过 1000 件的物品，并在设计上不乏让人印象深刻的细节：镶有拉链的铜色“焊接工”服装直接采样自迈克尔在《避开》一曲中的红色和银色相间的拉链夹克；使用了 3D 打印技术的垫肩；装配有 275 盏 LED 灯泡的服装。

(刘长)

## 何炅演专家 剧情网友定

**本报综合消息** 一向专职做主持人的何炅也要投身表演了，日前，由他主演的网络剧《快乐 ELIFE》开机，这是一部剧情将随网友意见改变的首部互动喜剧。何炅在剧中饰演一位专在网络上诊疗各种“宅”心理疾病的专家，而同剧的另一位主演彭宇则在发布会上现场透露，“何老师也曾经有过各种心理病，其中最棒的就是爱买单，只要看到像账单一类的东西就抢着去结账。”看着全场热辣辣的眼神，何炅赶忙辩解，这个病现在已治好了。

按出品方的设想，该剧在播出过程中，每位网友都可以提供段子，甚至可以把自己的

问题、苦恼抛给剧组，主创们自然会在剧中以他们的幽默方式予以解答。

说起自己的角色，何炅透露角色名叫何老十，是个“治愈系”人物，自认为什么都了解，在网上每天和人互动，帮人解答、治疗各种呆在家里宅出来的心理病。剧集播出的同时，何老十会和戏外真正的心理专家互动，把网友们的问题抛给专家，答疑解惑。每集都会重点讨论一个心理疾病。何炅举例，自己有拖延症，没事可做也要夜里两三点才睡，而《快乐 ELIFE》里还有一集专门是讲这个问题的。虽然，最后的结论是，“没办法！”他大笑着宣布，好像捉弄了自己，娱乐了大家。(金维)